EJERCICIOS DE REPASO

1.- Determina la temperatura final de 3,5 | de agua si ha absorbido una energia de 5

Kcal y esta en un habitacion que se mantiene a 20 2C

Datos: calor especifico del agua ( 1 Kcal / kg eC ; densidad del agua 1 Kg/I)

2.- Calcular la energia cinética, potencial y mecanica que tiene un objeto que se lanza
desde una altura de 100 m y cuyo peso es de 120 kg. Calcularla con respecto a la altura

inicial y cuando ha recorrido 50 metros.

3.- Calcula en KiloJulios, la energia liberada al quemar 8,5 kg de madera. El poder

calorifico de la madera es de 3.000 Kcal / Kg

4.- Una fabrica necesita 100 Kwh diarios. Calcula la masa de combustible qué se
necesita y el precio, si utilizas carbén de hulla cuyo poder calorifico es de 7.000 Kcal /

kg y el precio es del 0,15 €/ kg. Tenemos un rendimiento del 60 %



5.- Un motor de gasoil eleva mediante una grda un peso de 950 kg a una altura de 25
metros. Calcula la cantidad de gasoil que debe quemar el motor si el rendimiento es

del 30%. (Pc=10.300 Kcal/kg) (sol. 17,01 g)

6.- Se dispone de un vehiculo de 1.200 kg de masa que alcanza una velocidad de 100
km/ h en 11 segundos. En ese tiempo, el motor del vehiculo presenta un rendimiento

medio del 30%. El combustible utilizado tiene un Pc de 42.800 KJ/Kg, calcula:

a) El trabajo o la energia mecanica desarrollada. (sol. 462.962, 96 J)

b) La energia total liberada. (sol 1.543.209,877 )J)

c) La cantidad de combustible consumido ( sol 36,05 g)

d) La potencia desarrollada por el motor ( sol 42087,54 W)

7.- Un motor de 10 CV acciona una grua que eleva un cuerpo de 300 kg a 15 m de

altura en un medio minuto. ¢Cual es el rendimiento de lainstalacién? (sol 20 %)
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